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onderwerp Beantwoording art. 44 vragen vermijden landbouwverkeer kern Hout-Blerick

Geachte heer Van de Beucken

Naar aanleiding van uw bovenvermelde brief delen wij u het volgende mede.

Vraag 1
Is het college bekend met deze situatie?

Antwoord vraag 1
Wij zijn bekend met deze situatie.

Vraag 2
Is het college het met ons eens, dat de geschetste oplossing de situatie in Hout-Blerick zal gaan
verbeteren?

Antwoord vraag 2
Wij zijn van mening dat het weren van landbouwverkeer uit de kern van Hout Blerick een
positieve uitwerking zal hebben op de verkeersveiligheid.

Vraag 3

Is het college bereid om bij de Provincie — als wegbeheerder - aan te kloppen en indringend te
pleiten voor het opheffen van het verbod op landbouwverkeer voor dit stukje N271? Zo nee,
waarom dan niet?



Antwoord vraag 3

Wij zijn voornemens om bij de Provincie Limburg te pleiten voor het opheffen van het verbod op
landbouwverkeer voor dit stukje N271. Momenteel is de Provincie bezig met een externe
afstemronde voor het vaststellen van het Functioneel Kader Provinciale Wegen Venlo. Hierin
staat ook het landbouwverkeer op het door u genoemde wegvak ter discussie.

Onze inzet is gericht op het openstellen voor landbouwverkeer vanaf het kruispunt
Napoleonsbaan Noord / Baarlosestraat tot aan het kruispunt Napoleonsbaan Noord /
Rieterhofweg. Het door u geschetste probleem speelt overigens op regionaal niveau en ook
vanuit diverse randgemeenten wordt gepleit bij de Provincie om landbouwverkeer toe te staan op
een aantal wegvakken.
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